Mecanica FI12001-3
Ejercicio 5: Martes 9 de mayo, 2023

Prof. Gonzalo A. Palma. - Auxiliares: Francisco Colipi y Javier Huenupi
Ayudantes: Gabriel Marin y Valentina Suarez

Una argolla de masa m puede deslizar sin roce a lo largo de una varilla dispuesta sobre el

eje x de la figura. La argolla estd unida a un resorte de constante elastica k y largo nat-
ural D, cuyo otro extremo esta unido a un punto fijo O ubicado a una altura ¢ de la varilla.

(a) 3pts. Determine el potencial U(x) que controla el movimiento de la argolla m.

(b) 2pts. Determine la posicién de los dos puntos de equilibrio estable del sistema para
el caso D > /.

(c) 1pt. Suponga que la argolla se desplaza desde z = 0 al punto de equilibrio z, > 0.
..Cuanto trabajo ejerce el resorte en dicho recorrido?
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